Информация по подготовке учащихся к проведению  МОДО на 2022-2023 учебный год
В КГУ «Школа-гимназия имени Батыр Баяна»  составлен и утвержден план по подготовке к МОДО. У каждого учителя -предметника есть папка по подготовке МОДО и итоговой аттестации. В паках перечень: 
1.Список класса с иин
2. План работы
3. Рекомендации родителям и учащимся
4.Посещение консультаций учащимися
5.Мониторинг класса по предмету
6. Поэлементный анализ.
На совещании при директоре был озвучен план работы по подготовке к МОДО на 2022-2023 учебный  год. Зачитан механизм проведения МОДО, утвержденный 5 мая 2021 года МОН РК №204. Формат МОДО для 4 и 9 классов.
[bookmark: _GoBack]В ноябре-декабре учителя-предметники планируют организацию подбора учебного материала с целью подготовки учащихся к МОДО. Тестирование учащихся (онлайн тест, онлайн-тренажер) проходит  на платформе Онлайн-дарын , ФИОКО. С начала года учителями-предметниками проведено 2 пробных тестирования. С целью отслеживания показателей ведется мониторинг пробных тестирований учащихся. Педагогом-психологом школы  проведен тренинг по развитию памяти учащихся для подготовки учащихся к МОДО,  тренинговое  занятие для учащихся 4,9 классов,  цель которого: отработка с учащимися навыков психологической подготовки к МОДО.   В соответствии с графиком консультаций с учащимися  проводятся  индивидуальные и групповые консультации по предмету, учителями-предметниками проводится анализ типичных ошибок. Администрацией школы в течение учебного  года запланирован  внутришкольный  контроль над подготовкой учащихся  4,9  классов к МОДО,исследованию PISA.
В течение года запланировано индивидуальное собеседование с родителями обучающихся (по необходимости). Организована систематическая подготовка педагогического состава школы (учителей-предметников) к формированию и оцениванию функциональной грамотности (курсы повышения квалификации, консультации, качественная работа в школьном методическом объединении, выявление и обмен успешным опытом). 
 Создан банк данных учителей  4,9 классов для выяснения качественного состава и профессионального уровня педагогов. Педагогами школы пройдена программа курсов повышения квалификации по разным напрвлениям и темам. В октябре проведен методический совет  по подготовке к МОДО,ПИЗА, ИА учащихся.





